MHCTPYKLIMA MO YCTAHOBKE
9.2313.2 KoMneKT Kpernexa K noporam

PeKOMeHﬂyeMaﬂ ANWHa

Mapka i Mopaenb i [og BbinMycka i O6bEM aBuratens i Tun KN i Twn npusBoga i NOOr-MIOWAAKM, MM
Hyundai Tucson : 2021- : Bce : Bce ' Bce ! 1800
Hyundai |  SantaFe | 2021- i Bce i Bce | Bce | 1800

KIA ; Sportage ; 2021- ; Bce ; Bce ; Bce ; 1800
KIA |  Sorento ! 2020- ! Bce ! Bce | Bee | 1800
Iaif . .

Gggggg'am'a” KpoOHLUTeiH nepeaHui

Mopor-nnoLazaxa \} '
A /\\ N [aiika 3aknagHas
: d - M10x110/30
BonTt M8x25
LWainba 8 rp
LWanba 8 yB

Onopa nopora nepeaHss

KpenneHue nepegHee

o . A Bont M8x20 Bont M10x25

o Lan6a 10 rp
7 I Onopa nopora cpeaHss  LWai6a 8 Waii6a 10 ye WlaiGa 8

-
(9 N Lan6a 8 rp

[anka 8
e <=

laiika 3aknagHas \

M10x110/30

KpoHLUTenH cpeaHun

Bont M10x25
LWan6a 10 rp

KpoHLWTEH 3aaHuii LLTaTHBIN Kpenex

LLlan6a 10 yB r
N>
LLlaiGa 8 = — 7
Lanba 8 rp
[avika 8 -
=

OtBepctusa ans tuna D/F

Onopa nopora 3agHss

Ans Hyundai Santa Fe AnvHa |lnpwuHa | BeicoTa

LlITaTHble rabapuTbl ky3oBa : 4785 mm | 1900 MM [1685 mMm

Ef‘)gz‘r’:“;';: Ky308a C YCTAHOBMEHSIMM | 4 705 11 [ 1900 M | 1685 MM

Puc. 1 Otsepctus ans Tuna A ns Hyundai Tucson [nvHa [lupwHa | BeicoTa
) LUTaTHble rabapuTbl Ky30Ba : 4630 MM | 1865 MM | 1665 MM

WMHCTPYKLMA MO yCTaHOBKE: I:zgﬁ?:';;' Ky308a C YCTAHOBNEHEIMA| 4530 M | 1865 MM | 1665 MM
1. CHSITb LUTATHBIE NbIABHKA. ans KIA Sportage . OnuvHa | npuHa| Beicota
2. N3Bneyb pe3vHOBbIE 3arnyLUK/ B NepeaHen 1 3agHen 4acTax JIOHXepoHa, gTﬁa;TH:T'eblrfizggTz' Kgf:::Bh SRR AGB0 s 1865 wra | 1660 a1
a TaK e 3arnyLlku B nepegHen n 3agHen vactax nopora (Puc. 2). noporr)amm . y Yy 4660 Mm | 1865 MM | 1660 MM
3. YcTaHoBuTk 3aknagHele M10x110/30 (oTe. A) n M8x70/20 (otB. B) (Puc. 2) 17KIA Sorento Invra | vpvha| Beicota
4. 3aKpenuTb KPOHLUTENH nepeaHuin npu nomolym 6onta M8x25 u waibbl 8 K [[IraTHbie rabaputsl kyaosa . 4810 mm | 1900 mm | 1690 mm |
ycTaHoBneHHon 3aknagHon M8x70/20 n wratHeiM 6onTom M6 kpenneHus TabapuThi Ky30Ba C yCTaHOBMEHbIMIA
MbINbHYKA K LUTATHOMY pe3bBoBOMy oTBepCTyio. 3ateM 6onT M6 BbIKDYTUTb.  |noporamy : 4810 mm | 1900 mm | 1690 Mm

5. Bakpenutb kpennexHve nepegHee npu nomoLum 6onta M10x25 k
ycTaHoBneHHow 3aknagHon M10x110/30.

6. CkpenuTb Mexay cobow KpenneHue nepegHee U NnepeaHuii KPOHLLTENH
npu nomoLun 6onto M8x25 ¢ warbamu 8 un rankamm M8. (Puc.3)

7. 3akpennuTb KPOHLUTENH 3aaHui 6ontamm M10x20 K yCcTaHOBMNEHHBLIM
3aknagHeiM M10x110/30 B 3agHMX YacTax nopora u noHxepoHa (Puc. 4).

CocTaB Kpenexa:

MoOMEHT 3aTaXKM

23.0 Hm
47.0 Hm

i
HanmeHoBanne | Kon-Bo
1

BonTM8x25 | 14 wT.
Bont M10x25 | 6 wr.
laitkaM8 | 12 wm.

1

1

1

1

1

1

i

1

8. MNoapesatb NbINbHUK B MECTaxX YCTaHOBKW KpOHLUTENHOB (Puc. 7,Puc. 8). Faiika 3aknagHas M8x70120 | 2 i, i
~ ~ 1 - 1

9. YCTaHOBUTbL CPeHUIN KPOHLUTENH U MNbINBHUK HAa MECTO, 3aKpenuTb Faitka saknapvast MOXT10/30 | 6 wT. !
KPOHLUTENH LUTATHBIM KPErnexoM. Waitba8 | 26 wT. |
10. CkpenuTtb Mexay coborn onopbl Mopora 1 KpoHLWTerHbl 6ontamn M8x25 ¢ Wan6a8rp ! 14 wt. |
wan6amu 8 u raikamu M8. (Puc.1) Warba10ys | 6 wT. |
11. 3aTsHYTb Bce pe3bboBble COEaMHEHUS. WarGa10rp | 6wt |
KpoHweith nepeaHmit | 2wt |

Kpennenue nepenxee ! !

PekomeHpaLmu no yctaHoBKe: pennekvie nepeptiee | - 2 T, |
KpoHLuTeitH cpeHuit 1 2wt |

1. He pekomeHayeTcs ncnonb3oBaHne NHEBMONHCTPYMEHTA. Kpowwrei s | 2wt
2. He pekomeHayeTCs UCMONb3oBaHNE arpecCuBHbIX XMMUYECKUX CPecTB Onopanopora | 6w, !
1 - 1

i i

1 1

npu Morike.

Mepen ycTaHOBKOW U3AeNNsi HEOGXOAUMO Y6eANTLCA, YTO aBTOMOGMUIb, Ha KOTOPbLIV NNAHUPYETCA YCTAHOBKA, COOTBETCTBYET MOAENbHOMY PAAY, YKa3aHHOMY B HAaCTOALLEH UHCTPYKUUN.
B cnyyae 3aTpyaHeHuiA ¢ onpeaeneHnemM COOTBETCTBUA obpallaiTeck Cnyx0y TeXxHUYeckow noaaepxkku supp@rivalauto.com. B cnyyae Hae3ga Ha npensTcTBME Heo6xoaAUMO y6eauTLCA
B OTCYTCTBUU noapemAeHMﬁ n arperatoB aBToMOGUNsA 1 npurogHocTn Aanbueﬁmeﬁ JKcnnyaTtaumMu noporos. an ﬂpaBManOﬁ yCTaHOBKe Noporu He AOMKHbI KacaTbCsA y3N0oB U arperaTtos
aBTOMOGUNIA. npomao,qwrenb BnpaBe BHOCUTbL U3MEHEeHUA B KOHCTPYKLIMIO MOPOroB.

HOPMaMH I IpaBILTamIL. biaronapiy Bac 3a BRI B 0XpaHy OKpyskaromeif cpessr

HaHHUe H3JeNHe MOCIe OKOHYAHHA SKCIUTyaTallHi MOUIKHT YTHIH3ALNH B COOTBETCTBIH C HeﬁCTBYK!l\]HMH E n
- &


1
Прямоугольник


MHCTPYKLIMA MO YCTAHOBKE
9.2313.2 KoMneKT Kpernexa K noporam

PeKOMeHﬂyeMaﬂ ANWHa

Mapka i Mopenb i lop BbInycka ; O6bEM aBuratens i Tun KNnN ; Twn npuBoZa i NOpOr-NNOWEAKM, MM
Hyundai i Tucson i 2021- i Bce i Bce i Bce i 1800
Hyundai Santa Fe 2021- Bce Bce Bce 1800

KIA ; Sportage ; 2021- ; Bce ; Bce ; Bce ; 1800
KIA |  Sorento | 2020- Bce Bce | Bee | 1800

Puc. 5 Puc. 6

Mepen ycTaHOBKOW U3AeNNsi HEOGXOAUMO Y6eANTLCA, YTO aBTOMOGMUIb, Ha KOTOPbLIV NNAHUPYETCA YCTAHOBKA, COOTBETCTBYET MOAENbHOMY PAAY, YKa3aHHOMY B HAaCTOALLEH UHCTPYKUUN.
B cnyyae 3aTpyaHeHuiA ¢ onpeaeneHnemM COOTBETCTBUA obpallaiTeck Cnyx0y TeXxHUYeckow noaaepxkku supp@rivalauto.com. B cnyyae Hae3ga Ha npensTcTBME Heo6xoaAUMO y6eauTLCA
B OTCYTCTBUU noapemAeHMﬁ n arperatoB aBTOMOGUNA U npurogHocTn Aanbueﬁmeﬁ JKcnnyaTtaumMu noporos. an ﬂpaBManOﬁ yCTaHOBKe Noporu He AOMKHbI KacaTbCsA y3N0oB U arperaTtos
aBTOMOGUNIA. ﬂpouzao,qwrenb BnpaBe BHOCUTbL U3MEHEeHUA B KOHCTPYKLIMIO MOPOroB.

JlauHoOe H3/leTHe Toc/Ie OKOHYAHIA SKCILTyaTallii TOJUIEXKNT yTIUTH3AIIIH B COOTBETCTBIII C JeffCTBYIOIIIMI

HOPMaMH I IpaBILTamIL. biaronapiy Bac 3a BRI B 0XpaHy OKpyskaromeif cpessr E ‘ ’
-


1
Прямоугольник


MHCTPYKLIMA MO YCTAHOBKE
9.2313.2 KoMneKT Kpernexa K noporam

PekomeHayemas anvHa

Mapka ; Mogenb ; lop BbInycka ; O6bEM aBuratens ; Tun KN ; Twn npusBoga i MOpOr-MNOWAAKN, MM
Hyundai i Tucson i 2021- i Bce i Bce i Bce i 1800
Hyundai Santa Fe 2021- Bce Bce Bce 1800

KIA i Sportage i 2021- i Bce i Bce i Bce i 1800
KIA 0 Sorento | 2020- Bce | Bee | Bce | 1800

Hyundai Tucson
KIA Sportage

80 Mmm

‘4

Pwuc. 7

Hyundai Santa Fe
Kia Sorento

Puc. 8

Mepen yct W U3aenus Heo6xoanMoO y6eanTLCA, YTO aBTOMOGUIb, HAa KOTOPbI NAAHUPYETCA YCTAaHOBKA, COOTBETCTBYET MOAENbHOMY PAAlY, YKa3aHHOMY B HaCTOALLEH MHCTPYKLUUN.
B cnyyae 3aTpyaHeHuiA ¢ onpeaeneHnemM COOTBETCTBUA obpallaiTeck Cnyx0y TeXxHUYeckow noaaepxkku supp@rivalauto.com. B cnyyae Hae3ga Ha npensTcTBME Heo6xoaAUMO y6eauTLCA
B OTCYTCTBUU NOBPEXAEHUN U arperaToB aBToMo6UnsA U NPUroAHOCTU AanbHeLWeNn IKcnyaTauMmu noporog. NMpu NnpaBuNLHON YCTaHOBKE MOPOrM He AOMKHbLI KacaTbCA Y3OB U arperaTtos

aBTOMOGUNIA. npOMJBOﬂMTe]‘Ib K BHOCUTb B KOHCTPYKLUIO NOPOroB.
JlarHOe 13/1eIe T0CTIe OKOHUAHNS SKCILTYaTallil TOJUTE/KNT yTIUTI3ALIIH B COOTBETCTBII C AefiCTBYIOMIMI 9
HOPMaMH I IpaBILTamIL. biaronapiy Bac 3a BRI B 0XpaHy OKpyskaromeif cpessr ‘ ’
-



1
Прямоугольник


	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3

